

倒着输银行卡密码,取款机会自动报警? 银行员工试了一下,不行!

晨报讯(见习记者 马龙歌 王凤娇)“万一你被歹徒挟持去提款时,你可以用倒着输入银行卡密码的方式去间接知会警方,因为取款机会在歹徒不知情的情况下自动报警。”近日,这样一则帖子在网上被网友疯狂转载,不少网友信以为真。6月13日,记者通过多次测试与多方求证,证实帖子中所说的报警方法纯属谣传。

帖子中指出,如果你被歹徒挟持至取款机旁,要求输入银行卡密码,你可以用倒着输入银行卡密码的方式通过取款机间接知会警方。例如一客户的银行卡密码是213516,该客户只要输入615312,取款机便会识别出客户是以倒着的方式输入密码,并且会按照客户的要求显示出金额,但同时会在歹徒不知情的情况下通知警方。



6月13日,在华夏南路一工商银行的自动取款机上,工作人员将一个银行卡的密码倒着输入进行下一步操作后,屏幕上显示出“密码错误,请重新输入您的密码”字样。
晨报记者 张志嵩 摄

当天上午,记者拿了一张农行的银行卡在兴鹤大街一营业网点处的取款机上进行测试。当记者连续倒着输入两次银行卡密码后,取款机的屏幕上均显示出“密码错误,请重新输入您的密码”的提示信息,取款机并没有自动报警,也没有出现网上传说的显示出存款金额的信息。一位工作人员在工行取款机上实际操作后,屏幕上依然显示出“密码错误,请重新输入您的密码”字样。

随后,记者通过咨询农行、工行、建行、中行等多家银行的客服热线得知,目前银行的自动取款机并没有网上热传的报警功能,而且连续3次输入错误密码后,用户的银行卡密码会被锁定,影响客户的正常使用,如果操作不当还有可能出现卡被吞的现象。



上门推销燃气安全阀 收到钱后玩失踪

晨报讯(见习记者 席蕊)6月13日,家住淇滨区棉麻公司家属院的李女士打来热线称,有人上门推销燃气安全阀,她交过订金后,“安装人员”竟再也联系不到了。

6月9日10时许,两个陌生人敲开了李女士家的门。他们自称是某燃气公司的职工,鉴于4月份李女士所在的小区发生过燃气爆炸事故,为保证用气安全,他们专门来更换新的燃气安全阀。两人在厨房检查过后,称李女士家的燃气安全阀存在很大的安全隐患,他们建议李女士更换他们提供的燃气安全阀,并介绍了其好处。

当李女士表示愿意购买时,对方称他们这次推广的燃气安全阀数量有限,需要预订。两人还声称李女士的很多邻居都订过了,几天后他们会过来统一安装,并让李女士先交100元钱,等安装那天补齐剩下的钱。于是李女士交了钱,对方给她开了张收据,留下一个电话号码便离开了。

“我没查看证件,也没注意到收据上没盖公章。直到后来我拨打他们的电话发现竟是空号,这才意识到上当了。”李女士说。

记者联系了骗子所说的某燃气公司,公司负责人称,他们并未安排人员上门推销燃气安全阀,若要安装,他们会在小区内张贴公告,且收据也会加盖公章。该负责人提醒市民,遇到上门推销燃气安全阀的人,一定要核实对方身份,以免上当受骗。

交3800元可预知福彩3D 中奖号码? 没有的事!

晨报讯(记者 李丹丹)6月10日至6月13日,多位读者向本报打来热线反映,最近他们在不同的地方均捡到印有“北京福彩3D信息中心会员内部资料使用证”字样的VIP会员卡,大家纷纷怀疑这是一种诈骗。

6月10日,市民贾先生打来热线称,6月9日上午,他在兰苑中学附近散步时看到地上有一张身份证卡套,捡起来一看,卡套内是一张印有“北京福彩3D信息中心会员内部资料使用证”字样的VIP会员卡和一张3800元的发票。贾先生说,会员卡的正面是金黄色的,背面印有最近6期的福彩3D中奖号码,还特意注明“内部提供,真实有效,中奖率100%!会员统一售价3800元”等字样。“这会不会是个陷阱?”贾先生经上网查询后得知,原来这种骗术已经是“老把戏”了。

贾先生告诉记者,他在搜索引擎上输入“北京福彩3D信息中心会员内部资料使用证”字样后,发现北京、南京、兰州等地都曾发生过以该会员卡为媒介实施诈骗的案件。

“当受害人捡到该卡后,发现卡

面标注的6期中奖号码与实际已开奖的号码一致,很可能会信以为真。按卡上所留电话号码联系后,对方称预付会员费3800元成为该中心会员后便可提前知道中奖号码。”贾先生说,其实,仔细想一想就能避免上当,如果对方真的知道中奖号码,为什么骗子不去买彩票呢?

6月13日,市民张女士来电告诉记者,她是一位彩民,13日上午她在淇滨区淇河路同样捡到了一张印有“北京福彩3D信息中心会员内部资料使用证”字样的会员卡,她发现卡面标注的6期中奖号码与已开奖的号码一致,便信以为真,并按照卡上提供的电话号码联系上了“信息中心”,对方称要成为会员需缴纳3800元现金,并给张女士留了一个银行账号,这才引起了张女士的怀疑。

对此,一位民警告诉记者,“北京福彩3D信息中心会员内部资料使用证”前几年在我市出现过,当时也有个别彩民妄想一夜暴富,从而被冲昏头脑,上当受骗。此骗术销声匿迹一段时间后,近日又卷土重来,希望广大市民提高自我防范意识,谨防上当受骗。

我市冯海民 应邀参加 2013水墨邀请展



冯海民在参展现场。

由宋庄国画院主办、著名艺术评论家刘骁纯担任学术主持的2013水墨邀请展于5月26日在北京市通州区宋庄国画院开展,展期为5月26日至6月16日。我市美协名誉主席冯海民应邀参展。据了解,2013水墨邀请展参展画家共12人,包括范扬(中国国家画院国画院副院长)、张进(北京当代水墨画家)、一了等国内知名画家。

在2013水墨邀请展上,冯海民共展出10幅水墨作品。其绘画风格独特,内涵深厚,其作品注重突出时代生活气息,受到了国内书画界专家及书画爱好者的一致好评。
(席适之)

血液病对人类健康造成极大的威胁,造血干细胞移植不仅能医治白血病,还可治疗其他许多重症血液病。我国现在等待造血干细胞移植的患者有数百万人,仅白血病患者每年就新增4万人,其中少年儿童占50%以上。

6月13日,我市造血干细胞血样采集活动在新世纪广场举行,活动首日我市共有71人接受了造血干细胞的血样采集。

能帮助别人我很快乐

“您多大年纪?之前献过血吗?”当日8时许,市中心血站的工作人员耐心询问着每一位前来参加血样采集的市民的基本情况,有许多人因超过45岁而不能献血。

梁惠芹曾多次打电话到市中心血站咨询捐赠造血干细胞的情况,“我想尽一份力,让每位患者配型成功的几率更大一些。能帮助别人,我很快乐!”

梁惠芹之前共献过8次血。全省卫生系统造血干细胞血样采集活动每年举行一次,今年我市只在淇滨区、山城区设点,梁



图为活动现场。

惠芹是坐城际公交从浚县赶到淇滨区参加活动的。

血样资料将被录入中华骨髓库

记者在采血车上看到,市民康清乐正在接受采血,采血过程不到1分钟。之后,他得到了一个写有他名字的荣誉证书。

市中心血站的工作人员称,采集的这些血样是用来做HLA(人类白细胞抗原)

我市造血干细胞血样采集活动在新世纪广场举行 一天71人捐造血干细胞血样

晨报记者 范丽丽 文/图

检测的,HLA的配型成功与否是造血干细胞移植成败的关键。这些血样都将送到中国造血干细胞捐献者资料库河南分库,HLA分型检测后,会将相关资料录入中华骨髓库的数据库中。

如果配型成功,中国造血干细胞捐献者资料库河南分库将安排捐献者进行全面体检,体检合格后就能捐献造血干细胞了。很多人一听到白血病、造血干细胞这些词就觉得很恐怖,其实捐献造血干细胞并不复杂。首先从捐献者手臂静脉处取血,然后通过血细胞分离机提取造血干细胞,最后注入患者体内即可。

希望更多人捐献造血干细胞

“每年的集中采集工作只进行1次,今

年是两天,6月13日和14日。”工作人员表示,适龄、健康的志愿者捐献造血干细胞后,因血细胞数量减少,会促使骨髓把储备的白细胞释放,并刺激骨髓造血功能,促使血细胞的生成,不会影响身体健康。造血干细胞具有高度自我更新和复制能力,志愿者捐献造血干细胞后1周~2周内,血液中的各种血细胞即可恢复到原来水平。因此,希望更多爱心人士加入到捐献造血干细胞的队伍中来,为广大重症血液病患者带来生的希望。

6月14日,市中心血站的采血车将抵达山城区东方红广场。工作人员表示,市民要想成为造血干细胞捐献志愿者,年龄须在18~45周岁,有献血经历,并携带本人身份证参加活动。